
 ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ Stime.grΑΘΗΝΑ: 90 - 200C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 100 - 180C ΑΓΙΟΥ ΡΗΓΙΝΟΥ ΙΕΡΟΜΑΡΤΥΡΟΣ, 
ΑΓΙΟΥ ΤΑΡΑΣΙΟΥ

ΣΑΒΒΑΤΟ 25.02.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.723



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

    basket

ΙΣΠΑΝΟΦΑΓΟΣ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΑΛΩΣΕ ΚΑΙ ΤΗ ΒΑΛΕΝΘΙΑ 
(85-92) ΜΕ ΜΑΓΙΚΟ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΙ 
ΠΡΟΕΛΑΥΝΕΙ ΣΤΗ EUROLEAGUE

Ο Ολυμπιακός δε χάνει με τίποτα φέτος επί Ισπανικού 
εδάφους, νίκησε και την Βαλένθια και σταθεροποιήθηκε στην 
κορυφή
Την έβδομη συνεχόμενη νίκη του πέτυχε ο Ολυμπιακός αφού 
επικράτησε 92-85 στην Βαλένθια κι εξακολουθεί να βρίσκεται 
στην κορυφή της βαθμολογίας.
Παράλληλα ο Ολυμπιακός έφτασε στις 7 σερί νίκες, στις 18 στο 
σύνολο ενώ δεν έχασε ούτε έναν από τους τέσσερις αγώνες 
που έδωσε επί Ισπανικού εδάφους. Ο Κώστας Παπανικολάου 
ήταν σταθερά ο καλύτερος παίκτης του Ολυμπιακού. Ο Κώστας 
Σλούκας συμμάζεψε το παιχνίδι με την παρουσία του, ο Τόμας 
Γουόκαπ ανέβασε όλη την ομάδα στην 3η περίοδο, ο ΜακΚίσικ 
επίσης στο ίδιο διάστημα ενώ ο Βεζένκοφ πέτυχε καθοριστικούς 
πόντους.
Από τις 10 Ιανουαρίου έχει να ηττηθεί ο Ολυμπιακός στην 
Euroleague.
Τα δεκάλεπτα: 25-15, 45-35, 58-65, 85-92
ΒΑΛΕΝΘΙΑ (Αλεξ Μουμπρού): Χάρπερ 11, Κλαβέρ 8, Πρέπελιτς 
21, Πραντίγια, Γουέμπ 14, Λόπεθ- Αροστέγκι 2, Τζόουνς 5, 
Ράντεμπο 7, Έβανς, Ντούμπλιεβιτς 9, Αλεξάντερ 2, Ριβέρο 6
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γιώργος Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 13, Κάνααν 7, 
Λαρεντζάκης, Φαλ 5, Σλούκας 10, Βεζένκοφ 20, Παπανικολάου 
22, Μπόλομποϊ, Πίτερς, Μπλακ 4, ΜακΚίσικ 11
Τα χθεσινά αποτελέσματα: Ερυθρός Αστέρας- Αλμπα 72-87, 
Βιλερμπάν- Εφές 89-90, Βίρτους Μπολόνια- Μπασκόνια 88-83, 
Βαλένθια- Ολυμπιακός 85-92, Μπαρτσελόνα- Μονακό 80-70
Η βαθμολογία: Ολυμπιακός 18-7, Ρεάλ 17-7, Μπαρτσελόνα 17-
8, Φενέρμπαχτσε 15-9, Μονακό 15-10, Παρτιζάν, Μπασκόνια, 
Μακάμπι, Βαλένθια και Ζαλγκίρις 13-12, Εφές 12-12, Βίρτους 
12-13, Ερυθρός Αστέρας 11-14, Αρμάνι Μιλάνο 9-15, Μπάγερν 
Μονάχου 9-16, Παναθηναϊκός και Βιλερμπάν 8-17, Αλμπα 7-18

2e-SportTime  ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023

ΕΛΛΑΔΑΡΑ
Ο απίστευτος Ρογκαβόπουλος, ο σπουδαίος Μωραϊτης και όλα τα άλλα παιδιά υπό τη μαεστρική 
καθοδήγηση του Μανωλόπουλου συγκλόνισαν τον κόσμο που γέμισε το κλειστό των Άνω Λιοσίων 
και η Εθνική Ελλάδας επικράτησε 97-92 στην παράταση (80-80) της Σερβίας. 
Τα δεκάλεπτα: 8-15, 30-39, 55-62, 80-80 (καν.αγ.), 97-92
ΕΛΛΑΔΑ (Μανωλόπουλος): Φλιώνης 3, Καλαϊτζάκης 10, Μωραϊτης 23, Μουράτος 9, Ρογκαβόπουλος 
28, Χατζηδάκης 4, Χουγκάζ 8, Γόντικας 6, Κουζέλογλου 1, Πάπας, Τολιόπουλος 3, Τσαλμπούρης 2
ΣΕΡΒΙΑ (Πέσιτς): Ντάνγκουμπιτς 6, Νταβίντοβατς 11, Γιάγκοντιτς- Κουρίτζα 7, Γιάραμαζ 7, Ραντάνοφ 7, 
Γέρεμιτς 9, Γιόβιτς 5, Μιλουτίνοφ 24, Ρίστιτς 10, Σίμανιτς 6, Ουσκόκοβιτς



«ΑΝΤΙΟ» ΜΕ ΓΚΟΛ
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Η Λαμία ήταν σχεδόν έτοιμη να πανηγυρίσει 
την πρώτη της νίκη στη Super League έπει-
τα από 146 μέρες. Στο δεύτερο παιχνίδι στον 
πάγκο της ομάδας της Φθιώτιδας, ο Λεωνί-
δας Βόκολος είδε τους παίκτες του να θέτουν 
τις βάσεις για «διπλό», αλλά στο φινάλε δέ-
χθηκαν την ψυχρολουσία από τον οσονούπω 
«Αμερικανό» Γιώργο Κούτσια. Ο νεαρός επι-
θετικός διαμόρφωσε το τελικό 1-1 στο Παν-
θεσσαλικό πριν πετάξει για τις ΗΠΑ και υπο-
γράψει το νέο του συμβόλαιο με τους Σικάγο 
Φάιερ.
Οι Βολιώτες βρίσκονται με το ενάμισι πόδι στα 
πλέι-οφ. Ισως γι’αυτό τακτικά να... πετούσαν 
αετό, λόγω και του κλίματος των ημερών, στο 
πρώτο μέρος. Στο 38΄ ο Τσιλούλης άνοιξε 
το σκορ με μόλις το 9ο τέρμα της Λαμίας στο 
πρωτάθλημα. Οι φιλοξενούμενοι προσπάθη-
σαν χωρίς επιτυχία για ένα ακόμα τέρμα και 
τελικώς, ο Κούτσιας εκμεταλλεύτηκε μια... 
καραμπόλα στον Αμπάντα για να ισοφαρίσει 
και να διατηρήσει τους Λαμιώτες στην ουρά 
της βαθμολογίας.

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, 
Αλχο, Εσκοβάλ, Σιελής, Λούνα (46’ Tάχα-
τος), Τσοκάνης (77’ Μεθκίδα), Γκάγκι, Ντέ-
λετιτς (77’ Kαρτάλης), Πιρές (46’ Οζέγκο-
βιτς), Τσιρίνος (89’ Κάτσε), Κούτσιας.
ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Γκαρα-
βέλης, Σιμόν, Κορνέζος, Τζανετόπουλος, 
Τζανδάρης, Νούνιες (66’ Σλίβκα), Ασκόφ-
σκι (72΄Σαραμαντάς), Μαρτίνεθ (82’ Πα-
παδόπουλος), Τσιλούλης (66’ Μανούσος), 
Βέργος (72’ Μεδίνα).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

85’ ΚΟΎΤΣΙΑΣ – 38’ ΤΣΙΛΟΎΛΗΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ VS ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 11



DEAL IS  
COMING!  

O ΠΑΟΚ, εδώ και μία διετία, έχει 
αλλάξει ρότα. Πολιτική. Φιλοσοφία. 
Η γαλαντομία του Ιβάν Σαββίδη μπο-
ρεί να εξαργυρώθηκε με τιτλοθηρία 
(νταμπλ εν έτει 2019), αλλά δημι-
ούργησε και ένα κάρο φαινoμένων 
αργομισθίας. Πλέον, τέλος τα λαρ-
τζιλίκια τύπου Ελ Καντουρί, Κούρτιτς, 
Ζίβκοβιτς και Σία. Και σε λεφτά, αλλά 
και σε χρονική διάρκεια συμβολαί-
ου. Ο ΠΑΟΚ αρχίζει και αναγορεύεται 
σε selling club. Ξεκίνησε με τον Τζόλη 
και ευελπιστεί σε ανάλογη συνέχεια 
με Κουλιεράκη, Κωνσταντέλια αντί-
στοιχα. Πάμε στο παρασύνθημα. Νέλ-
σον Ολιβέιρα. Η εξαίρεση του κανό-
να σύμφωνα με τον πρόλογο. Γίνεται 
32 ετών τον Αύγουστο. Ο «εκλεκτός» 
του Ραζβάν Λουτσέσκου. Ενδεχομένως 
(σ.σ.: μαζί με τον Μπίσεσβαρ) ο μο-
ναδικός παίκτης που πήρε πάνω του 
ως επιλογή. Ο άνθρωπος που φέτος 
«σηκώνει» κυριολεκτικά το βάρος της 
επίθεσης: 9 γκολ/5 ασίστ (26 αγώ-
νες). Εκείνος που φέτος τον βγάζει 
ασπροπρόσωπο μιας και είναι ο επι-
θετικός με τα περισσότερα κερδισμέ-
να φάουλ στη Super League σε σχέση 
με την περυσινή σεζόν που χαρακτη-
ρίστηκε ως «γυάλινος».  Ασχέτως 
φετινής εξέλιξης, ο Ραζβάν Λουτσέ-
σκου έχει ήδη ανάψει το «πράσινο» 
φως για να ανανεωθεί το συμβόλαιο 
του Πορτογάλου επιθετικού. ΤΕΛΟΣ. 
«Βρείτε τον τρόπο…», το μήνυμά του 
στον Σαββίδη junior δεδομένου ότι ο 
ΠΑΟΚ δεν θέλει να «κλειδωθεί» στην 
διετία και συνάμα ο παίκτης να μην 
πέσει κάτω από εφταψήφιο νούμε-
ρο (σ.σ.: το τρέχον συμβόλαιο αγγί-
ζει το 1,2 εκατ. ευρώ καθαρά). Οταν 
υπάρχει αμοιβαία διάθεση δε θέλει 
κόπο, αλλά τρόπο. Κοινώς, το νερό 
έχει μπει στο αυλάκι. Τα υπόλοιπα εν 
ευθέτω χρόνω…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΟΛΙΒΈΙΡΑ ΦΈΤΟΣ 
ΑΡΙΘΜΈΙ 26 ΜΑΤΣ, 9 ΓΚΟΛ 
ΚΑΙ 3 ΑΣΙΣΤ ΣΈ ΟΛΈΣ ΤΙΣ 
ΔΙΟΡΓΑΝΏΣΈΙΣ.  

Ο 32ΧΡΟΝΟΣ ΝΟ9 ΑΜΈΙΒΈΤΑΙ 
ΜΈ 1,2 ΈΚΑΤ. ΈΥΡΏ ΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ ΟΝΤΑΣ ΣΤΟ TOP3 ΤΏΝ 
ΑΚΡΙΒΟΠΛΗΡΏΜΈΝΏΝ.  

ΑΠΟΓΟΗΤΈΥΣΗ…                                                       
Τον φάκελο του τον «σκάλιζε» πάνω από 

ένα 5μηνο ο κόουτς. Μόλις ξέσπα-

σε ο πόλεμος στην Ουκρανία και 

άνοιξε η προοπτική έβαλε λυ-

τούς και δεμένους για να ξεκι-

νήσουν την μύηση. Το καλοκαίρι 

«έκαψε» τουλάχιστον 3-4 περι-

πτώσεις για χάρη του. Εν τέλει έγινε το 

θέλημα του καθότι ο president έβαλε βαθιά 

το χέρι και ο Μπέντζαμιν Βέρμπις ντύθηκε στα «πρά-

σινα». Μόνο που η επένδυση δεν έχει την ανάλο-

γη ανταποδοτικότητα στο γήπεδο: 2 γκολ, αμφό-

τερα με Λεβαδειακό στη Super League! Συνάμα, 

το attitude του Σλοβένου σταρ δεν βγάζει ανάλο-

γη χημεία με τα αποδυτήρια και ο 3ος φετινός του 

μυϊκός τραυματισμός έρχεται να διογκώσει τον προβληματισμό 

για χάρη του στον Παναθηναϊκό…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ Νο1                                
Οδυσσέας Βλαχοδήμος! Ο ποδοσφαιρι-
κός σύγχρονος «Οδυσσέας» που ΄χει βρει 
την… Ιθάκη του στην Λισαβόνα. Φέτος, δε, τα 
«σπάει»: 38 ματς/20 clean sheets! Συνάμα, η 
Μπενφίκα κάνει πρωταθλητισμό, έχοντας ήδη 
σχεδόν εξασφαλίσει την πρόκριση στα προη-
μιτελικά του Τσάμπιονς Λιγκ. Τι απομένει για 
το Νο1 της Εθνικής Ελλάδας; Η υπογραφή του 
νέου συμβολαίου έως το 2026 από την στιγ-
μή που στράβωσε στο φινάλε το deal με τον 
Αγιαξ τον περασμένο Αύγουστο. Εχουμε και 
λέμε: Οταμέντι, Ζοάο Μάριο, Γκριμάλντο, Νέ-
ρες και Ράφα εισπράττουν ήδη (τουλάχιστον) 
πάνω από δύο μύρια ΚΑΘΑΡΑ τον χρόνο. Ο 
«Ody» δεν ακούει καν κάτι λιγότερο από το 
εν λόγω πόσο. Για να μην πω πως θέλει να 
΄ναι Νο1 στα αποδυτήρια…   

Ο ΠΑΟΚ ΜΈ ΤΗΝ ΈΓΚΡΙΣΗ  
ΤΟΥ ΛΟΥΤΣΈΣΚΟΥ 
«ΤΈΛΈΙΏΝΈΙ» ΤΗΝ ΑΝΑΝΈΏΣΗ 
ΤΟΥ ΟΛΙΒΈΙΡΑ  



ΠΟΛΛΆ ΤΆ ΛΕΦΤΆ…                                                                                
Μετά τον Κορνέλιους, ο Παναιτωλικός ετοιμάζεται να 
αποχαιρετίσει και τον έτερο κεντρικό αμυντικό του. Τον 
Γιάκομπ Λάρσον, καθώς φαντάζει σχεδόν αδύνατο οι 
Αγρινιώτες να καλύψουν τις αξιώσεις των 400.000 
ευρώ της Τζουργκάρντεν για την ενεργοποίηση της αγο-
ράς του. Αφήστε που και τον ίδιο τον έχει πιάσει η… 
παλιννόστηση και ήδη η κοπέλα του αρχίζει να τα μα-
ζεύει από το σπίτι στο Αγρίνιο.  

ΆΠΝΟΙΆ…                                                                                

Θανάσης Ανδρούτσος! Μόνο φέτος έχει περάσει από 
χίλια κύματα. Από την απόλυτη απαξίωση (σ.σ.: εκτός 
προπονήσεων και ματς με την Β’ ομάδα) στο νικητή-
ριο γκολ με τον Λεβαδειακό. Κοινώς, κανένα πλάνο 
από τον Ολυμπιακό για χάρη του. Την ίδια στιγμή που 
το συμβόλαιό του λήγει τον επόμενο Ιούνιο και μέ-
χρι νεοτέρας μήτε φωνή, ούτε ακρόαση για την επό-
μενη μέρα του. Αδιέξοδο!    

Ούγκο Σόουζα! Αν και σχεδόν ένα χρόνο σε απραξία, ο 
Σπανός εισηγήθηκε την απόκτησή του στον Ιωνικό. Εστω 

και με ένα 30άρι για ένα εξάμηνο. Αλλαγή προπονητή/συστή-
ματος τον έχουν φέρει στην απέξω. Δεν αποκλείω και πρό-
ωρο φινάλε…   



… STILL LOOKING!                                                           

Πάει κανένα 5μηνο αφότου αποχώρησε από το πόστο του 
στον ΟΦΗ. Εφεξής, είναι ζήτημα αν έχει κατέβει 2-3 φο-
ρές στο Ηράκλειο. Η βάση των επαφών του κινείται στα 
Νότια Προάστια και δη την Γλυφάδα. H ταυτότητα, όμως, 
της επόμενης ημέρας επαγγελματικά για τον Γιώργο Σα-
μαρά δεν έχει αποσαφηνιστεί. Agent, τεχνικός διευθυ-
ντής ή κάτι άλλο;  

«ΚΡΕΜΟΝΤΆΙ»…                                                                
Διαχρονικά η σχέση τους βασίζεται στον αμοιβαίο σε-
βασμό! Ο Ατρόμητος ήταν εκεί όταν ο Γιαννιώτης τον 
χρειάστηκε και το αντίστροφο. Σε σημείο που φέτος 
είναι ΚΑΙ ο αρχηγός. Εφτασε, όμως, 30 ετών. Η χρο-
νιά του «γεμάτη» και το τελευταίο παχυλό συμβόλαιο 
εν όψει μια και λήγει η συνεργασία τους τον Ιούνιο. 
Τα 2 κατοστάρικα plus που ΄χει στο μυαλό του ο διε-
θνής πορτιέρο βγάζουν εκτός μπάτζετ τον Ατρόμητο. Θα 
υπάρξει ανατροπή ή…;  

«ΚΛΕΙΔΏΝΕΙ»!                                                 
Διαχρονικά υπήρξε ο άνθρωπός του. Εκείνος που με 
σχεδόν ένα 2χιλιαρο μηνιάτικο ήταν πάντα εκεί για τις 
επικίνδυνες αποστολές. Αυτός που δίχως την ανάλογη 
επάρκεια στα αγγλικά βγάζει το φίδι από την τρύπα στα 
αποδυτήρια. Ο Τόλης Τερζής μέσα σε μία ημέρα έγινε Δή-
μαρχος! Το «διπλό» στο Ηράκλειο του έδωσε την ανάλο-
γη προπονητική πυγμή στα μάτια του president. Σε περί-
πτωση επιτυχίας απέναντι στον Ατρόμητο σφραγίζει την 
6άδα και ο ίδιος την συνέχειά του στην άκρη του πάγκου 
του Αρη μέχρι το φινάλε της σεζόν. Σταράτα πράγματα…  

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΓΙΆΤΙ ΕΜΦΆΝΙΖΕΤΆΙ 
«ΧΆΛΆΣΜΕΝΟΣ» ΕΣΧΆΤΏΣ Ο ΛΟΥΙΣ ΠΆΛΜΆ 
ΣΤΟΝ ΆΡΉ;

quizTime
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O «ΘΕΙΟΣ» ΆΠΟ ΣΙΚΆΓΟ!                                                 
Την ίδια στιγμή που σφυρίζει kick-off στο MLS (σ.σ.: ετούτο το Σου 
Κου) εμφανίστηκε και το ενδιαφέρον της Chicago Fire για τον Γιώργο 
Κούτσια. Ξεκάθαρα μιλάμε για ένα project που εδώ και χρόνια έχει 
καταγραφεί στις λίστες των διεθνών σκάουτ. Μιλάμε, όμως, για τον 
ίδιο παίκτη που μέχρι το περασμένο καλοκαίρι μέσω του θείου/συμ-
βουλάτορα δεν τον «έψηνε» η προοπτική της άλλης άκρης του Ατλα-
ντικού. Την ώρα, όμως, που ο δανεισμός στον Βόλο και η αλματώδης 
εξέλιξη του Τζίμα έχουν πρακτικά κλείσει την πόρτα της επιστροφής 
στον ΠΑΟΚ για τον Κούτσια η πρόταση της Chicago Fire έκατσε κουτί. 
Σε σημείο που ο θείος Βαϊος σκέφτεται μέχρι και την μόνιμη μετα-
κόμιση μαζί με τον ανιψιό…  
   

Χρήστος Ταλιχμανίδης! Ολάκερη ζωή στον ΠΑΟΚ, μηδέν 
συμμετοχές κάτω από τα δοκάρια της πρώτης ομάδας. 

Πήγε 22 ετών, το καλοκαίρι λήγει το συμβόλαιό του, η επόμε-
νη μέρα είναι μακριά από την Τούμπα…  
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Με τον Αλαν Πάρντιου να αποτελεί κι επίσημα παρελθόν, οι «κί-
τρινοι» στρέφουν την προσοχή τους στο δύσκολο εντός έδρας 
ματς με τον Ατρόμητο, το οποίο ο Τόλης Τερζής χαρακτήρισε «τε-
λικό», καθώς με θετικό αποτέλεσμα κλειδώνει και μαθηματικά 
η εξάδα. Αρκετοί παίκτες βρίσκονται στο όριο καρτών (Τρεις οι 
Iτούρμπε - Ντουκουρέ, πέντε οι Ετέμπο - Νταμπό), γεγονός που 
προκαλεί... πονοκέφαλο ενόψει play-off.

Ολοκληρώθηκε η εκδίκαση της έφεσης για το Ατρόμητος-ΑΕΚ, με την 
απόφαση να αναμένεται εντός μίας εβδομάδας και συγκεκριμένα από 
Τετάρτη (1/3) έως Παρασκευή (3/3). Πάντως, από την πλευρά της Ενω-
σης υπάρχει αισιοδοξία για ανατροπή της πρωτόδικης απόφασης. Στο 
αγωνιστικό σκέλος, η ΑΕΚ υποδέχεται σήμερα τον Αστέρα Τρίπολης 
(17:30, COSMOTESPORT 1 HD), με τον Γιώργο Αθανασιάδη να παραμέ-
νει κάτω απ’τα δοκάρια των «κιτρινόμαυρων».

Ο Μπενιαμίν Βέρμπιτς έχει υποστεί θλάση και θα παραμείνει εκτός 
για 15 ημέρες. Συνεπώς, δεν θα βρίσκεται στην αποστολή του «τρι-
φυλλιού» για το ντέρμπι στο Φάληρο. Αντίθετα, Κλάινχαϊσλερ και 
Μάγκνουσον βρίσκονται στις επιλογές του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Ο Σέρβος 
τεχνικός αμφιταλαντεύεται για τον τρίτο παίκτη στα χαφ (Ρουμπέν – 
Κουρμπέλης έχουν «κλειδώσει»), ενώ στην επίθεση αναμένεται να 
παρατάξει την τριπλέτα Μαντσίνι, Παλάσιος και Ιωαννίδη. 

Την πρώτη του νίκη απέναντι στον Παναθηναϊκό μετά από τον Μάιο του 
2021 (1-4 στο «Απ. Νικολαΐδης»), θα επιδιώξει απόψε ο Ολυμπια-
κός (20:30, COSMOTESPORT 1HD). Οι «ερυθρόλευκοι» γνωρίζουν ότι 
με νίκη επί του αιωνίου τους αντιπάλου, αλλάζουν ξανά τους συσχε-
τισμούς του τίτλου. O Μπα θα πάρει φανέλα βασικού δίπλα στον Σω-
κράτη Παπασταθόπουλο, ενώ υπάρχει δίλημμα Μίτσελ για την κορυ-
φή (Ελ Αραμπί ή Μπακαμπού).

Πρόβλημα της τελευταίας στιγμής προέκυψε στον ΠΑΟΚ. Οι «ασπρό-
μαυροι» θα στερηθούν τις υπηρεσίες του Νέλσον Ολιβέιρα στο παιχνί-
δι κόντρα στον ΠΑΣ Γιάννινα, στους «Ζωσιμάδες» (19:00, Novasports 
2HD), με τον Πορτογάλο να αισθάνεται ενοχλήσεις στον δικέφαλο και 
να μένει προληπτικά εκτός. Ο Ράζβαν Λουτσέσκου δεν μπορεί να υπο-
λογίζει επίσης στον τιμωρημένο Ντόμινικ Κοτάρσκι, όπως και στους 
Λευτέρη Λύρατζη κι Αντρέ Βιεϊρίνια.
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ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΛΕΣΤΕΡ-ΑΡΣΕΝΑΛ 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΣΗΜΕΙΟ 
Την ευκαιρία να αυξήσει την διαφορά απο τους διώκτες της 
έχει σήμερα η Αρσεναλ. Οι «κανονιέρηδες» έδειξαν χα-
ρακτήρα στο «Βίλα Πάρκ» (2-4) και σήμερα έχουν αποστο-
λή στην έδρα της αρκετά ανεβασμένης Λέστερ. Ματς που 
κρύβει παγίδες.

ΑΓΓΛΙΑ 19:30
ΜΠΟΡΝΜΟΥΘ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ 2 -1,5 1,76
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Η Σίτι προηγήθηκε νωρίς μέσα στη Λειψία, αλλά ένα λά-
θος του Εντερσον έβαλε ξανά τους Γερμανούς στο παιχνίδι 
της πρόκρισης. Στο πρωτάθλημα δεν υπάρχουν περιθώρια 
για απώλειες, με την Μπόρνμουθ να φαντάζει «χαμηλό» 
εμπόδιο.

ΕΛΛΑΔΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:00
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΠΑΟΚ 2 -1,0 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΓΕΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Η αποτολεσματικότητα χάρησε στους «ασπρόμαυρους» τη 
νίκη στο ντέρμπι με την ΑΕΚ και τους έβαλε ξανά στη δι-
εκδίκηση του τίτλου. Το τρίποντο στα Γιάννενα κόντρα στον 
ΠΑΣ φαντάζει μονόδρομος. Οι Γιαννιώτες θα παίξουν δί-
χως άγχος, καθώς διατηρούν απόσταση ασφαλείας απο 
την επικίνδυνη ζώνη.

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΕΜΠΟΛΙ-ΝΑΠΟΛΙ 2 -1,0 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΤΗ ΦΟΡΜΑ ΤΩΝ ΝΑΠΟΛΙΤΑΝΩΝ
Η ομαδάρα του Σπαλέτι πέρασε και απο την Φρανκφούρτη 
αγκαλιάζοντας την πρόκριση στα προημιτελικά. Εντός συ-
νόρων, το πρωτάθλημα μόνο με θαύμα χάνεται και αν συ-
νεχίσουν έτσι, οι Ναπολιτάνοι θα ανέβουν στον θρόνο της 
Serie A. Απουσίες έχει η Εμπολι που θα παίξει στη κόντρα.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΑΠΟΕΛ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΑΤΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΟ ΓΟΗΤΡΟ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΧΘΡΑ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΣ
Το μεγάλο ντέρμπι ανάμεσα σε Ομόνοια και ΑΠΟΕΛ κλέβει 
την παράσταση. Οι δύο ομάδες θέλουν τη νίκη για διαφορετι-
κούς βέβαια λόγους, με την Ομόνοια να παλεύει για μια θέση 
στα πλέι-οφ και τους «πορτοκαλί» να στοχεύουν στον τίτλο.

ΙΣΠΑΝΙΑ 19:30
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ OVER 6 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Η «βασίλισσα» ήταν επιβλητική στο «Ανφιλντ» συντρίβο-
ντας την Λίβερπουλ με 5-2 παρότι βρέθηκε πίσω στο σκορ 
νωρίς με 2-0! Βινίσιους και Μπενζεμά παραμένουν «καυ-
τοί». Στο «derbi madrileño» με την Ατλέτικο, οι «μερέν-
γκες» δεν έχουν περιθώρια για απώλειες, καθώς η Μπαρ-
τσελόνα βρίσκεται στο +8.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Με συμμετοχές πολλών Ελλήνων πρωταθλητών διεξάγεται σήμε-
ρα το 8ο κύπελλο χειμερινών ρίψεων στο Ηράκλειο. Ξεχωρίζει η 

παρουσία της πρωταθλήτριας Ευρώπης στον ακοντισμό Ελίνας 
Τζένγκο. Ακόμη θα είναι οι Χρυσούλα Αναγνωστοπούλου, Τά-

σος Λατιφλάρι, Οδυσσέας Μουζενίδης, Ιάσονας Θανόπου-
λος, Μαρία Μαγκούλια, Γιάννης Κορακίδης κ.α.

Ο έμπειρος Δημήτρης Τσιάμης και επίσημα είναι ο μεγαλύτερος σε 
ηλικία αθλητής που θα πάρει μέρος στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλη-
μα κλειστού. Αγωνίζεται στο τριπλούν στην Κωνσταντινούπολη 41 
ετών και 42 ημερών. Ο μικρότερος είναι ο Ντούνα Βίναλς από 
την Ανδόρα στα 400μ. που είναι 16 ετών και 267 ημερών. 

8e-SportTime  ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023

SPORTS

Η Κατερίνα Στεφανίδη αγωνίζεται σήμερα στο επί κοντώ στο μί-
τινγκ στο Μπέρμιγχαμ. Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια κάνει τον τε-
λευταίο της αγώνας πριν πετάξει για την Κωνσταντινούπολη 
για τη συμμετοχή της στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κλειστού. 
Αντίπαλες στο μίτινγκ θα έχει μεταξύ άλλων τις Βίλμα 
Μούρτο και Τίνα Σούτεϊ.

Αντίστροφη μέτρηση έχει αρχίσει για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κλει-
στού στίβου που θα διεξαχθεί από 2 ως 5 Μαρτίου στην Κωνσταντι-

νούπολη. Στη διοργάνωση, μετά και την ανακοίνωση με τις λίστες 
συμμετοχών θ’ αγωνιστούν 7 ολυμπιονίκες από το Τόκιο. Ανά-

μεσά τους είναι ο Μίλτος Τεντόγλου. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr




